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נ ו ש א י   ה ל י מ ו ד

6 - 2חציון - חזרה

9 - 7חישוב ממוצע מטבלת שכיחויות

11 - 10טבלת שכיחויות עם טווחים

13 - 12שכיחות יחסית בטבלה - חזרה

17  -  14ממוצע ויחס - חזרה

 28  - 18שאלות מילוליות - ממוצע

 32  -  29הפרשים מהממוצע

37  -  33סטיית התקן

41  - 38סטיית התקן - הרחבה

48  -  42תרגילי חזרה לבגרות

מקרא סימונים

  מידע חשוב.            

נושא מאתגר - לימוד להעשרה.  
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ח ז ר ה  ח צ י ו ן   –   

 של איברים. מסודר - האיבר האמצעי בטור חציון            

  7       4     4     3      6      8      5כדי למצוא את החציון של קבוצת המספרים     

 8       7       6       5      4      4       3יש לרשום אותם לפי סדר     

כעת רואים שהחציון הוא  ____ .

מצאו את החציון

)1     (4    3    2    1    4    9    8    6    5)  3      (2    0    0    3     3    5    9    10    9   4   3

)2    (4    5    7    2    1    5    8    3    2

 

)  4      (4    -2    -1    2    0    0    5   1   -3   -3   2

 של שני האיברים האמצעיים .ממוצעכאשר בקבוצה מספר זוגי של איברים, החציון הוא              

מצאו את החציון בסדרות המספרים

)5   (3    2     1    1    3    7    6    6    5    9)  7   (2     0    3    5    5    9    11    10    4    3

)6   (2    5    6    2    1    4    6    2    2    8)  8   (3    1    0    2    1    0    6    4    4    9

1 (4       2 (4       3 (3      4 (0       5 (4       6 (3       7 (4.5       8 (2.5 
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מציאת האיבר האמצעי

       - מספר האיברים בסדרה)n.    (                הביטויניתן למצוא את האיבר האמצעי באמצעות 

   

 של איברים   אי זוגי  דוגמה עבור קבוצה עם מספר

     38  איברים , האיבר האמצעי נמצא  במקום ה  75בקבוצה עם  

 של איברים  זוגי  דוגמה עבור קבוצה עם מספר 

כשמציבים בביטוי               מספר זוגי, מתקבל מספר לא שלם.

  איברים 80לדוגמה עבור 

במקרה זה האיברים האמצעיים נמצאים במקומות של המספרים השלמים הסמוכים

    41    – >  40.5 < –    40

 . 42  וה-  41 איברים , שני האיברים האמצעיים נמצאים במקומות ה – 80כלומר, בקבוצה הכוללת 

מצאו את המקום / מקומות של האיברים האמצעיים

  איברים, האיבר האמצעי נמצא במקום ה ____________65)   בקבוצה הכוללת  1(

  איברים, האיברים האמצעיים נמצאים במקומות ____________40)   בקבוצה הכוללת  2(

  איברים, האיבר האמצעי נמצא במקום ה ____________201)   בקבוצה הכוללת  3(

  איברים, האיברים האמצעיים נמצאים במקומות ____________100)   בקבוצה הכוללת  4(

  איברים, האיברים האמצעיים נמצאים במקומות ____________120)   בקבוצה הכוללת  5(
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67910ציון

4881שכיחות

16171819גיל

7846שכיחות

                                דודו גולדשטיין                   2מתמטיקה בהישג יד                                  סטטיסטיקה  –  שאלון 

מ צ י א ת    ח צ י ו ן    ב ט ב ל ת    ש כ י ח ו י ו ת

מציאת החציון בטבלת שכיחויות - מספר איברים אי זוגי 

  - פריסת הציונים שבטבלה I  דרך 

                                            5   6   6   6   6   8   8   8   9   9   9   9   10

החציון הוא האיבר האמצעי

" הוא החציון8   הציון "                                                              

  - מציאת מיקום החציון II  דרך 

 .    13כמות האיברים בטבלה היא 

 באמצעות הביטוי מיקום החציוןמוצאים את 

 7במקום ה החציון נמצא 

מצאו את החציון 

)1(

)2(
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14341שכיחות
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15161718גיל

612168שכיחות

55608095ציון

715168שכיחות
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מציאת החציון בטבלת שכיחויות - מספר איברים זוגי 

  - פריסת הציונים שבטבלהI  דרך 

10    10    9    9    9    7    7    7    5    5    4    4פריסת הציונים       

 7     החציון הוא ממוצע שני האיברים האמצעיים  - הציון             

  -  מציאת מיקום החציון II  דרך 

 .    12כמות האיברים בטבלה היא 

 באמצעות הביטוי מיקום החציוןמוצאים את 

 7   וה  6  ה במקומותהחציון הוא ממוצע האיברים 

  
                

       
מצאו את החציון

)3(

)4(

www.lomdimbareshet.net                                         חוברת זו לשימוש פרטי בלבד. לא נרכש רשיון מוסדי.     . 5עמוד 

457910ציון

22332שכיחות
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5053555760משקל (ק"ג)

12151278שכיחות

160165170175180גובה (ס"מ)

312131513שכיחות

4671112קוטר  (ס"מ)

71681714שכיחות

2024303436זמן (שניות)

14206810שכיחות
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)5(

)6   (

)7   (

)8(   

  שנ'27)   8 ס"מ        9)  7  ק"ג       54) 6  ס"מ        172.5)  5        17) 4       80)  3        17)  2       7)  1
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ח י ש ו ב    מ מ ו צ ע    מ ט ב ל ת    ש כ י ח ו י ו ת

תלמידים  42להלן ריכוז ציוני מבחן באנגלית של 

מספר התלמידים.ממוצע הציונים הוא סכום כל הציונים חלקי             

    

תרגול

 שחקני קבוצת כדורעף .20) חשבו את ממוצע הגבהים של  1(
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X̄42 =
240 + 840 + 400 + 170 + 450 + 760 + 600

42
= 82.4

סה"כ

גובה
190 188 184 180 178(בס"מ)

64532שכיחות

240840סה"כ

607080859095100ציון

41252586שכיחות
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 תלמידות , בקורס בניית יישומונים (אפליקציות) .24)  חשבו את הציון הממוצע של 2(

    

 

)  יונתן עבד בימי החופש הגדול בקטיף תפוחים. התשלום שקיבל היה בהתאם למספר השקים3(

       שהצליח למלא בתפוחים.

       חשבו את מספר השקים הממוצע,  שמילא יונתן בימי עבודתו בקטיף.

    

טבלת השכיחויות להלן מרכזת את ההשיגים הטובים ביותר של זמרים ישראליים בתחרות)  4(

      האירוויזיון.  השתמשו בנתונים וחשבו את  המיקום הממוצע של נציגי ישראל באירוויזיון.

 

          
   

www.lomdimbareshet.net          כל הזכויות שמורות. אין לצלם או להעתיק חוברת זו ללא אישור המחבר.   © .  8עמוד 

סה"כ

707580859095100ציון

1334634שכיחות

סה"כ

שקי
3456789תפוחים

2355321ימים

  דירוג
54321השיר

22123שכיחות
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)  במסגרת תוכנית גמילת תלמידים משימוש במכשירי טלפון חכם , נאספו הנתונים הבאים.5(

      חשבו את מספר השעות הממוצע של שימוש יומי בטלפונים חכמים. 

)  לפניכם טבלת שכיחויות המרכזת את מספר הימים הגשומים בישראל במהלך חודשי פברואר6(

       לאורך מספר שנים. 

       

)  חשבו את זמן הצלילה הממוצע של חבורת מנקי חופים, הצוללים ללא בלוני חמצן.7(

     

 

          

   

 שעות    3.7) 5        2.8)  מקום – 4  שקים            5.7)  3           87.5)  2 ס"מ          182.6)   1

  שניות78.5)  7 ימים        8.9)   6
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 זמן צלילה 
50608090100(בשניות)

24653שכיחות

שעות שימוש
1234567יומי

3588432מספר תלמידים

מספר ימים
6789101112גשומים

91271110126שכיחות


	השכיחות היחסית של משפחות בעלות 3 מחשבים הייתה .
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